

**新闻公报**  
**财经事务及库务局局长访问拉脱维亚（附图）**  
**2016年4月14日（星期四）**

财经事务及库务局局长陈家强昨日（里加时间四月十三日）展开访问拉脱维亚里加的行程。

他先代表香港特别行政区政府与拉脱维亚财政部部长 Dana Reizniece-Ozola 签署全面性避免双重课税协定，并在紧接其后的会面中，双方就加强两地金融及经济联系交流意见。

陈家强是过去十年来首位访问拉脱维亚的香港主要官员，他在会面中亦分享了香港作为领先的国际金融中心及内地市场门户的独特角色。

他随后与拉脱维亚银行副行长 Zoja Razmusa 会面，了解该国在财政及经济方面的现况，并就加强两地合作交换意见。

陈家强亦拜访了拉脱维亚外交部长 Edgars Rinkevics，向他介绍香港金融业及商界的最新发展。

他又礼节性拜会中国驻拉脱维亚共和国大使黄勇，亦在午餐及晚餐与当地商界领袖见面，鼓励他们利用香港连系内地与世界其他地方的独特角色，拓展业务。

陈家强今日稍后（里加时间四月十四日）会前往芬兰赫尔辛基，分别与芬兰财政部常任秘书长 Martti Hetemaki 和芬兰金融事务监管局局长 Anneli Tuominen 见面，讨论双方关注的金融及监管事宜。他亦会出席由芬兰香港贸易协会主持的晚宴，推广两地贸易联系。

完

